



## Заявление Верховного Лидера - 8 /Sep/ 2020

В своем заявлении Верховного Лидера Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи осудил недавнее оскорбление французским изданием светлого образа великого пророка (ДБАР) ислама, и, подчеркнув антиисламскую политику сионистов и империалистических государств, а также преследуемую ими цель, направленную на отвлечение умов людей от зловещих планов в отношении региона Западной Азии, заявил: «Мусульманские народы, сохраняя бдительность, никогда не должны забывать о враждебности западных политиков и лидеров к исламу и мусульманам».

**Полный текст заявления Верховного Лидера революции приводится ниже:**

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Великий и непростительный грех французского издания, совершенный оскорбительной публикацией светлого и священного лика великого пророка ислама (ДБАР), еще раз раскрыл злую и упрямую ненависть политических и культурных структур западного мира к исламу и мусульманскому сообществу.

Оправдательный предлог свободы слова, высказанный некоторыми французскими политиками для того, чтобы не осуждать этот великий грех и преступление, полностью отвергается, он демагогичен и ложен.

Причиной подобных враждебных действий, даже если они происходят единожды, является глубоко антиисламская политика сионистов и империалистических правительств. В данный момент этот шаг может послужить мотивом, чтобы отвлечь умы народов и правительств Западной Азии от зловещих планов, которые вынашивают Америка и сионистский режим в отношении этого региона.

Мусульманские народы, особенно, страны Западной Азии, сохраняя бдительность в вопросах столь уязвимого региона, никогда не должны забывать о враждебности западных политиков по отношению к исламу и мусульманам.

*Сейид Али Хаменеи*

*18.06.1399*

*08.09.2020*